

临沂市环保突出问题治理攻坚行动畜 禽养殖污染专项整治 工作简报

7

临沂市畜禽养殖污染整治组

二〇一六年十月三日

市畜禽养殖污染整治督导四组到沂南、沂水 现场督导

10月2日，市畜禽养殖污染整治督导四组在市畜牧局总兽医师王树栋带领下，冒雨到沂水县、沂南县检查督导畜禽养殖污染整治工作。沂水县政府副县长郭忠友、畜牧局局长张京春、副局长赵光涛，沂南县政府党组成员刘长安、畜牧局局长王德平陪同进行现场检查。

在沂水县，市督导组先后对四十里堡镇连家湖村、沙沟镇东于沟村的禁养区内养殖场（户）拆除、停养、转产，限养区养殖场（户）改造提升等情况进行了实地察看。听取乡镇负责人的工作汇报。现场检查后，在县畜牧局召开工作座谈会，县畜牧局局长张京春向督导组汇报了沂水县畜禽养殖污染整治开展情况和存在的问题。副县长郭忠友表示，沂水县将严格按照环保突出问

题治理攻坚行动畜禽养殖污染专项整治要求，突出重点，抓好关键环节，强化部门责任落实，确保在规定时间内完成各项工作任务。

在沂南县，督导组首先听取沂南县畜禽养殖污染专项整治情况的介绍，随后实地查看辛集镇小沟村生猪养殖场（户）粪污处理设施改造现场和大庄镇沟崖村禁养区养鸭棚拆除现场，并就生猪养殖场（户）雨污分流改造，沼气池、沉淀池和储粪场建设等情况进行了深入探讨。

王树栋对两县畜禽养殖污染整治工作开展情况给予了充分肯定，同时指出两县都是畜牧业大县，畜禽养殖量大面广，要充分认识到保护生态环境、治理环境污染的紧迫性和艰巨性，把思想和行动统一到市委市政府的部署和要求上来，要高度重视这次畜禽养殖污染整治行动，把握工作任务和时间节点，明确责任分工，突出抓好信访案件的处理，切实把这项工作抓好抓实，坚决打赢环保突出问题治理攻坚这场硬仗。（沂水县畜牧局：赵遵明、邱新娜，沂南县畜牧兽医局：谢永兴）



(图为督导组在沂水检查工作)



(图为沂南县畜禽养殖污染整治现场)

(本期编辑：陈淑才 校对：袁国栋 孙亓磊)